

Большая помощь Большому

Это событие обрадует поклонников русского балета и оперы — наконец-то образован и официально зарегистрирован в Минюсте России Фонд развития Большого театра. Его основная цель, как сказано в уставе, — привлечение материальных средств и организационных ресурсов для финансирования и поддержки деятельности Большого театра. Также фонд будет участвовать в финансировании его реконструкции, решать социально-бытовые вопросы сотрудников и пенсионеров.

Председателем Фонда избрана Бэла Руденко, а председателем его попечительского совета — генеральный директор ГАБТа В. Коконин.

А тем временем на сцене Большого зажглись новые имена — М. Мещерякова, Н. Решетняк, А. Сальников, А. Мишенькин, М. Михайлов, А. Шипов.

Артисты убеждены: будет помощь Фонда Большому — легче им будет и жить, и работать. А значит, довольны будут все — и зрители в первую очередь.

Наталья БОБРОВА.

Российский театр — 1997. — 7 февр.